

PLATFORMA

*za učešće ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića
na sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa,
Brdo pri Kranju, Slovenija 21-22. mart 2024. godine*

I Informacija o Brdo procesu

Ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović, će 21. i 22. marta, na poziv ministra unutrašnjih poslova Republike Slovenije, Boštjana Poklukara, boraviti u Republici Sloveniji, povodom održavanja 12. sastanka ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa.

Brdo proces je godišnji multilateralni događaj na Zapadnom Balkanu, iniciran 2013. godine od strane slovenačkog i hrvatskog predsjednika. Glavni fokus Procesa je proširenje Evropske unije, odnosno unapređenje integracionog procesa zemalja Zapadnog Balkana.

Tradicionalno, Brdo proces se bavi rešavanjem tekućih izazova u oblasti unutrašnje bezbjednosti i migracija, dok će ovogodišnji sastanak ministara unutrašnjih poslova na Brdu pri Kranju, poslužiti kao platforma za saradnju u prevazilaženju zajedničkih izazova i borbi protiv krijumčarenja migranata.

II Značaj učešća ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića, na sastanku

Uzimajući u obzir aktuelnu nestabilnu geopolitičku situaciju, te povećane bezbjednosne rizike, ministri unutrašnjih poslova će, na predstojećem 12. sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa, diskutovati o dosadašnjim dostignućima Mreže operativnih kontakt tačaka za borbu protiv krijumčarenja migranata u regionu Zapadnog Balkana, kao i o unapređenju dosadašnjih mehanizama za suzbijanje krijumčarenja migranata.

U tom kontekstu, ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović, će učestvovati u određivanju daljih mjera za efikasno upravljanje migracijama, kao i za borbu protiv krijumčarenja migranata, naročito ističući da je važno djelovanje svih aktera, kako bi se zajednički, na konstruktivan način izborili sa tekućim izazovima.

Dodatno, ministarski sastanak će pružiti priliku da se identifikuju mogućnosti za zajedničke aktivnosti, ali i za međusobnu podršku i pomoć zasnovanu na stvarnim potrebama partnera sa Zapadnog Balkana.

Na marginama Brdo procesa planirani su i bilateralni susreti ministra Danila Šaranovića sa ministrom Republike Sjeverne Makedonije, gospodinom Panče Toškovskim, kao i sa ministrom unutrašnjih poslova Republike Slovenije, gospodinom Boštjanom Poklularom.

III Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvođiće ministar Danilo Šaranović, a u delegaciji će biti i:

- Jovana Mijović, državna sekretarka;
- Snežana Vujović, šefica Kabineta.

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija.